

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 05.29

(國語) YouTube 音訊

自卑、祷告、寻求神的面

《历代志下》第7章

《歷代志下》第7章主要讲述了上帝在所罗门王奉献圣殿后所显的荣耀，并记录了所罗门王和以色列人为此献上的大量祭品。 以下是该章的详细摘要：

本章首先描述了上帝显现祂的荣耀的场景。 当所罗门王和全以色列人献上祭品时，上帝的荣耀充满了圣殿。 火降下来，烧尽了燔祭和其他祭品，而上帝的荣耀也填满了圣殿，让所有在场的人都俯伏敬拜。 当我们愿意亲近神，到神的面前求告，神的确会让我们经历到祂的悦纳。 就好像在圣殿那里，火从天降，充满了神的荣光一样。 我们在教会里侍奉神，身份就和这些祭司、利未人一样，对整个的敬拜有着重要的影响力。 神的荣光充满圣殿，所以祭司都不能进殿，是说在神圣洁的光中，即便是祭司，也显出自身的污秽，无法在神面前站立。 神的同在固然美好，可是神的同在也提醒我们自身的不圣洁。 神愿意向我们显现，全在于祂的慈爱。 所以众人都称谢神说：“耶和華本为善，祂的慈爱永远长存。” 当时众人感受最深的就是神的慈爱，这只有真正在圣洁的神面前发现自己的污秽，但神却不计算我们的恶的时候，才真正体会得到。

7:10 他们因见耶和華向大卫和所罗门与祂民以色列所施的恩惠，就都心中喜乐，各归各家去了。 都心中喜乐。 真正的宗教会带来喜乐。 他们唱诗赞美神，纪念祂的慈爱，体验世界所没有的喜乐。 当一个人真爱神，并以心灵和诚实敬拜祂时，他就有满足的平安和喜乐，就解决不了任何问题。 解决弟兄之间吹毛求疵，纠纷争执的最好办法就是让我们亲近神，在祂的慈爱里不断喜乐。

7:14 節提到，人必須自卑、禱告、尋求祂的面和轉離惡行，罪才可獲得赦免，這節經文十分重要，因為這是詮釋《歷代志下》的關鍵鑰匙。 当我们向神祷告的时候，是在试探

神、是在碰运气、还是很肯定的在向祂求？神对我们的祷告，不只是侧耳听，祂也在睁眼看，要看我们有没有配合祷告的行动。我们在祷告上需要什么行动呢？再看一次今天经文

『寻求神的面』意思就是寻求明白神的心意。我们常常没有先寻求神的心意，而做了一些出于自己的祷告，把神放到一边去了，不管神的心意是什么，雅各书 4：3 节说：『你们求也得不到，是因为你们妄求。』妄求的意思是「存心不良」、「动机不良」。我们的祷告要蒙神垂听，一定要省查自己祷告的动机，神不可能听心里面怀着苦毒和不满的祷告。

祷告要蒙神垂听，还有一个更重要该做的事是「转离恶行」。我们向神祷告的同时，不但神在「睁眼看」，在我们周围的人也在「睁眼看」，要看看我们的祷告是真的还是假的，要看我们的祷告有没有用。诗篇 66:18 说：『我若心里注重罪孽、主必不听。』

我们祷告的时候要存谦卑的态度到神面前，在所求的事情上要有积极的态度，要在合神心意的事情上向神祷告，同时要改变自己的行为，在神面前先成为对的人，再来向神祷告。

(7:16) 神说：“现在我已选择这殿，分别为圣，使我的名永在其中。我的眼、我的心也必常在那里。”看起来好像随着神的入住，祂已经被拴在了圣殿，得听我们的了；可是实际上，随着神的入住，是我们被神拴住了。我们是祂草场的羊，我们离不开这永生之主。很多时候，我们把神的同在看成是神被我们控制、为我们效力、要听我们的祷告、要满足我们的需求、要随传随到……可是，我们要知道，神的同在是把我们与祂连在一起，我们要顺服祂的话、要按照祂的心意去塑造我们的生命、让我们的生命不再漂泊无定，堕落放纵。

整个圣殿的服事中，能够带下神的荣光和同在，王的带领和祭司的参与固然重要，但在以斯拉年代，特别强调利未人的服事，因为很多利未人都成为逃兵，不愿归回耶路撒冷，有一些回去了，以斯拉特地把他们找来，来到耶路撒冷，他知道复兴一定要利未人也起来。今天的复兴也需要我们起来，拿着神的话语，靠着圣灵，靠着基督的宝血，起来事奉。今天神也呼召我们起来成为利未人，我们要接受装备，即使在职场，也能带来职场的复兴。

### 我们一起祷告

亲爱的天父，我们来到祢面前，带着谦卑和敬畏的心，寻求祢的同在和指引。祢是我们的避难所和力量，在我们的软弱中，祢彰显祢的大能。

主，我们承认我们常常陷入自卑的陷阱，觉得自己不够好，不配得祢的爱。求祢帮助我们明白，我们每一个人在祢眼中都是宝贵的，祢用无限的爱来接纳我们。让我们记住，祢在基督里已经赐给我们新的身份，我们是祢的儿女，被祢所爱、所珍视。

主啊，求祢帮助我们在面对困难和挑战时，能够持续祷告，坚持寻求祢的面。祢应许过，当我们寻求祢的时候，祢必定会被我们找到。求祢赐给我们耐心和力量，使我们的的心灵在祢里面得着安息和平安。

天父，当我们的内心被烦躁和纷乱所充满时，求祢以祢的平安来覆盖我们。求祢赐给我们智慧和洞察力，帮助我们明辨祢的旨意，在祢的话语中寻找力量和安慰。

我们相信，祢的爱和恩典足以担负我们一切的重担。帮助我们每天都能更深地依靠祢，在祷告中与祢亲近，从祢那里汲取力量和盼望。

奉主耶稣基督的名求，阿们。

### 《历代志下》第7章

7:1 所罗门祈祷已毕，就有火从天上降下来，烧尽燔祭和别的祭。耶和华的荣光充满了殿。

7:2 因耶和华的荣光充满了耶和華殿，所以祭司不能进殿。

7:3 那火降下，耶和华的荣光在殿上的时候，以色列众人看见，就在铺石地俯伏叩拜，称谢耶和華说，耶和華本为善，他的慈爱永远长存。

7:4 王和众民在耶和華面前献祭。

7:5 所罗门王用牛二万二千，羊十二万献祭。这样，王和众民为神的殿行奉献之礼。

7:6 祭司侍立，各供其职。利未人也拿着耶和華的乐器，就是大卫王造出来，借利未人颂赞耶和華的。（他的慈爱永远长存。）祭司在众人面前吹号，以色列人都站立。

7:7 所罗门因他所造的铜坛容不下燔祭，素祭，和脂油，便将耶和華殿前院子当中分别为圣，在那里献燔祭和平安祭牲的脂油。

7:8 那时所罗门和以色列众人，就是从哈马口直到埃及小河，所有的以色列人都聚集成为大会，守节七日。

7:9 第八日设立严肃会，行奉献坛的礼七日，守节七日。

7:10 七月二十三日，王遣散众民。他们因见耶和  
华向大卫和所罗门与他民以色列所施的恩惠，就都心中喜乐，  
各归各家去了。

7:11 所罗门造成了耶和華殿和王宮。在耶和華殿和  
王宮凡他心中所要作的，都顺顺利利地作成了。

7:12 夜间耶和華向所罗门显现，对他说，我已听了  
你的祷告，也选择这地方作为祭祀我的殿宇。

7:13 我若使天闭塞不下雨，或使蝗虫吃这地的出  
产，或使瘟疫流行在我民中，

7:14 这称为我名下的子民，若是自卑，祷告，寻求  
我的面，转离他们的恶行，我必从天上垂听，赦免他们的  
罪，医治他们的地。

7:15 我必睁眼看，侧耳听在此处所献的祷告。

7:16 现在我已选择这殿，分别为圣，使我的名永在  
其中，我的眼，我的心也必常在那里。

7:17 你若在我面前效法你父大卫所行的，遵行我一  
切所吩咐你的，谨守我的律例典章，

7:18 我就必坚固你的国位，正如我与你父大卫所立  
的约，说，你的子孙必不断人作以色列的王。

7:19 倘若你们转去丢弃我指示你们的律例诫命，去  
事奉敬拜别神，

7:20 我就必将以色列人从我赐给他们的地上拔出根  
来，并且我为己名所分别为圣的殿也必舍弃不顾，使他在万  
民中作笑谈，被讥诮。

7:21 这殿虽然甚高，将来经过的人必惊讶说，耶和  
华为何向这地和这殿如此行呢？

7:22 人必回答说，是因此地的人离弃耶和華他们列  
祖的神，就是领他们出埃及地的神，去亲近别神，敬拜事奉  
他，所以耶和華使这一切灾祸临到他们。

《歷代志下》第7章主要讲述了上帝在所罗门王奉献圣殿后所显的荣耀，并记录了所罗门王和以色列人为此献上的大量祭品。 以下是该章的详细摘要：

本章首先描述了上帝显现祂的荣耀的场景。 当所罗门王和全以色列人献上祭品时，上帝的荣耀充满了圣殿。 火降下来，烧尽了燔祭和其他祭品，而上帝的荣耀也填满了圣殿，让所有在场的人都俯伏敬拜。

接着，本章详细描述了所罗门王和以色列人为此献上的大量祭品。 所罗门王和以色列人献上了一万只牛和十万只羊作为感恩和赞美的祭品。 这场献祭和庆典持续了七天，人们欢呼、歌唱、跳舞，以表达他们对上帝的感激和敬畏。

在此期间，上帝也再次向所罗门王发表了讲话，保证了祂对所罗门王和以色列人的祝福和慈爱。 上帝还提醒所罗门王要坚定地遵守祂的诫命和律法，以及向上帝保持虔诚的心态和态度。

总之，本章记录了上帝在所罗门王奉献圣殿后显现祂的荣耀，并描述了所罗门王和以色列人为此所献上的大量祭品。 这场庆典展示了以色列人对上帝的感激和敬畏，以及他们对上帝的信心和奉献。 同时，上帝的发言也提醒了所罗门王和以色列人要始终遵守上帝的律法和诫命，以保持虔诚和奉献的态度。

第7章是关于所罗门王在圣殿奉献礼拜和祭祀时，神的荣耀充满殿宇的章节，以下是其中一些重要的经文：

1. "火从天上降下来，烧尽燔祭和别的祭物。 耶和华的荣光充满了殿。"（歷代志下 7:1）- 这节经文描述了神的荣耀充满了殿宇，并且火从天上降下，烧尽了燔祭和其他的祭物。
2. "以色列众人看见火和耶和华的荣光降在殿上，就俯伏又拜又赞美耶和华说：祂本为善，祂向以色列人永远发慈爱。"（歷代志下 7:3）- 这节经文描述了以色列人看到神的荣耀充满了殿宇，他们感到敬畏和敬拜神，并赞美祂的慈爱。
3. "神应允了所罗门的祷告，显现了自己的慈爱，将自己的荣耀赐给这殿。"（歷代志下 7:12）- 这节经文描述了神应允了所罗门王的祷告，并将祂的荣耀赐给了圣殿。
4. "我必垂听这殿所呼求的祷告和恳求。"（歷代志下 7:15）- 这节经文描述了神应允了所罗门王的祷告，并承诺将垂听圣殿中的祷告和恳求。
5. "这殿立起来的时候，你若遵行我所吩咐你的一切法度和律例，遵行我的典章，我必坚定你父亲大卫的国位，正如我向他所应许的一样，直到永远。"（歷代志下 7:17-

18) - 这节经文描述了神承诺如果所罗门王和以色列人遵行神的命令和律法，他将会保持他们的国位，并与他们建立永恒的约定。

《歷代志下》第七章继续记载了以色列歷史中的家谱，特别是便雅悯支派的后代。这一章节还记载了所罗门王在圣殿建成后所进行的奉献和祭祀。

虽然这一章节主要是关于家族和祭祀的记载，但其中仍然蕴含着一些神学思想和得著。

以下是在《歷代志下》第七章中可以找到的神学中心思想和神学得著：

**圣殿的奉献与神的荣耀：**在第七章中，记载了所罗门王在圣殿建成后所进行的奉献和祭祀。这彰显了人们对神的敬拜和对圣殿的重视，也表达了对神荣耀的渴望。

**神的赞美与回应：**在圣殿的奉献和祭祀中，人们向神献上感恩和赞美的心意。神也回应了人们的祭祀，他在火焰中从天上显现，并充满了圣殿的荣耀。这显示了神对敬虔崇拜的回应和垂听。

**忠诚与应许：**家谱的记录显示了神对亚伯拉罕后裔的应许得以实现。便雅悯支派的后代得到了神的保守和祝福，继续延续着神的应许。

**神的同在与眷顾：**神在圣殿中的显现，显示了他对自己百姓的同在和眷顾。他不仅与他的百姓同在，还对他们的崇拜和祭祀予以回应。

总体来说，《歷代志下》第七章主要是关于家族和祭祀的记载，其中蕴含了圣殿的奉献与神的荣耀、神的赞美与回应，以及忠诚与应许的主题。通过这些记载，我们可以更深入地认识到神对他百姓的赞美和回应，同时也看到人对神的敬拜和献上的重要性。神的同在和眷顾是我们在崇拜中应当体会和珍惜的神学真理。